Faber Castell 1/27 (30 cm)
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5 ] Zahl Kehrwert Kehrwert Raumgewichte | elekir. Widerstand | Zunshme bei Arigewichle oo . i
4 g « 344 0.318 4 . 00 - 981 01019 Ziagelmauerwerk 1,800 #/m?® | 1.1 m und 1 mm? |100°C Erwlem. | Aluminium . 2.6
s 82 27 987 01013 P f _f VJJ; I Vg =313 0319 | Hohlziegelmauerwerk 1,450 /m> | Kupfer. ., 0,0178|  40% T 1,3 &8 “
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EEE % |Voum 22 0,564 D= ; - h,": T I Vig = 443 0326 || Shwemmsieine . Aluminium. 003 | 37 Schmiedsisen. . 7.8 - -
S8z Siclthee ~8 e Al R o B 1 Atm = 1033 g/em? und porige Ziegel . . 1,000 #/m? | Messing . . 008 | 16 Guheisen . . . . 7,25 g 8
1S ES | 4 Nichidezimale M I 1 mkg=1:427 K cal = | Befon . . . + .. 2,200 1/m? | Eisen. ... 013 4 Kupler 89 | i
295 | 500 i . ichidezimale Mafe | 000234 K eal | g o0 2400 1o | Konslanian 047 0.2 Sy wa ? ==
| log & = M-In x | 1 enyl. Zoll == 254 mm | 26 Zoll = 66 cm I 1PS=543Sekundenful- [| Cisenbelon - .. . . . 2400 Vm® § gopopin ., 0,84 7 o s b
= Ma=loge==1:In10==0,4343 | 1 engl. Yard = 91,4 em | B2 Yards== 75 m I plund{engl) | Schleckenbelon 0,600-1,000 #/m? | Quecksilber 0,94 9 | Zink gewalst. . 7,15 e
E K44l 1:M=1:loge=In10~23026 | 1 ~ngl. Pid. = 454 g | 75 Pid. Il 1 dm? Luft wiegt1,293 g [ Baustahl . . ... ... 7,850 /m? | Manganin . 0,95 05 Zinn gegostr, . 7,20 SUSES
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